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Εκδήλωση για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821-Παρέλαση

  

Σε κλίμα ιδιαίτερης συγκίνησης πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του σχολείου μας με τίτλο "
Αφιέρωμα στα 200 χρόνια από τον Ύμνο εις την Ελευθερίαν του Διονύσιου Σολωμού
" για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του
σχολικού μας κτηρίου με συμμετοχή μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών, γονέων και κηδεμόνων.

  

Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
Γονέων και Κηδεμόνων η πρόεδρος κα Κυριακοπούλου Αικατερίνη και η κα
Μαρκοπούλου Ελένη .

  

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε με πολύ εύστοχο τρόπο το χρονικό των ιστορικών
γεγονότων του Αγώνα του  1821 σε συστοιχία με ιδιαίτερες αναφορές στις ηρωικές στιγμές
του Έθνους, πλαισιωμένο από χορούς και τραγούδια της εθνικής παράδοσης.

  

Την εξαίρετη εκδήλωση επιμελήθηκαν οι καθηγήτριες φιλόλογοι κα Αγγελοπούλου
Δήμητρα και κα Δρε Σταυρούλα.

  

Θερμές ευχαριστίες αποδίδονται στους ιερείς του  Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου
(Παναγίτσα) για την ευγενική παραχώρηση των παραδοσιακών ενδυμασιών. 

  

Δείτε το πρόγραμμα της εκδήλωσής μας  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3

  

Δείτε στιγμιότυπα από την εκδήλωση  ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΟ 1 ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΟ 2
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Παρέλαση

  

Την Κυριακή 24/3/2024 το σχολείο μας συμμετείχε στη μαθητική παρέλαση στο κέντρο της
Αθήνας σύμφωνα με το ανακοινωμένο πρόγραμμα ως εξής:

  

Σημαιοφόρος: Τριανταφύλλου Νικόλαος, Γ΄Λυκείου

  

Παραστάτες: 

  

Κούκος Αλέξανδρος, Τζώρτζης Ερμής: Γ΄Λυκείου

  

Γιτόπουλος Αντώνιος, Καρανικόλα Αννέτα: Β΄Λυκείου

  

Αναγνώστου Αντωνία: Α΄ Λυκείου

  

Τους μαθητές προετοίμασε για την παρουσία τους στην παρέλαση ο Υποδιευθυντής κ.
Κορινώτης Περικλής, 
καθηγητής Φυσικής Αγωγής
και συνόδευσε η Διευθύντρια κα Ξυναριανού Κυριακή.

  

Ευχές από καρδιάς για "καλή πρόοδο και εις ανώτερα" στους μαθητές και τις μαθήτριές
μας οι οποίοι/ες εκπροσώπησαν επαξίωςτο σχολείο μας.

  

Δείτε στιγμές από τη συμμετοχή του σχολείου στην παρέλαση  ΠΑΡΕΛΑΣΗ 1 ΠΑΡΕΛΑΣΗ
2 ΖΑΠΠΕΙΟ
ΜΕΓΑΡΟ
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